1. TEOPUA I'PA®OB

Tepmunosorust ¢ npumepamu (KpaTko)

Onpenenenne. Ob6vkHOBEHHBIM 2paAPOM I TPOCTO 2pagom G HA3HIBAET-
cst napa (V, E), rme V — Hemycroe KOHEYHOE MHOYKECTBO, JIEMEHTBI KOTOPOT'O
HA3bIBAIOT GEPUWUHAMU, & F — KOHEYHOEe CeMeiicTBO HEyNOPsJOUYEeHHBIX Map
BEPIINH, HA3BIBAEMBIX pPEOPAMU.

I'pad G = (V,E) upeacraBasgiorT B BHIE JUAIPAMMBI, KOTOPYIO YacTo
Tak:Ke HasbpBaioT rpadom. Beprunsl rpada n3o00pazkaoTcs B BHIE TOUYEK,
a pebpa B BHJIe OTPE3KOB WJIH JIyT, UX coequHsomux. Hanpumep, Ha puc. 21
m3obpaxen rpad G = (V, E), rue

V={1,2,...,12},
B ={{1,2)},{1,3},{1,4},{2,4}.{2,6},..., {11,12}}.

Ecmu pebpo e = {u,v} s HeKoTOpbIX BepimuH u,v rpada G, To ro-
BOPAT, 9TO PeOPO € UHYUJeHMHO BePITUHAM U, U U KayKJIash U3 BEPIIUH U, U
unyudenmmua peépy e.

Hns rpada G wepes V(G) mbl Gygaem 0603HAYATH MHOMKECTBO BCEX €r0
BepinH, a yepe3 E(G) — MHOXKeCTBO Beex ero pebep.

Omnpenenenne. I'pad G' = (V', E') nazsiBaercs nodzpagom rpada G, ec-
mV'CV, E'CE.

Onpenenenne. Mapwpym B rpade G — 3TO UepeayIoagacs Mocaea10Ba-
TeJILHOCTh BEPIINH U pedep, HAUMHAIOMAACI U KOHYAIOMIASCI BEPIIHHOM,
B KOTOPOI KazkKja0e pedbpo WHIMIEHTHO JBYM BepIIMHAM: HEIMOCPEICTBEHHO
MIPEJIIECTBYIOMIEH €My W HENOCPEJCTBEHHO CJICLYIONEel 3a HAM.

Omnpenenenre. OTKPBITHII MapIIPyT HA3BIBAIOT NPocmoti 4ensvio,
€CJIM PA3JINYHBI BCE ero BEPIWHBI (& CJIeI0BATeIbHO, U BCe pebpa).

Omnpenenenne. [[ukiom HA3BIBAETCS 3aMKHY TS [EIb, & TPOCTHIM ITUKIOM
3aMKHYTHI{l MapIIPYT, BCE BEPIIUHBI KOTOPOTO (YHCIOM HE MEHee TPEeX) pas-
JITIHBI.

Omnpenenenne. ['pad HA3BIBAETCA €8A3HbIM, €CTH JTIOOBIE IBE €r0 BEPIIIH-
HBI COEJIMHSIIOTCS MPOCTOi 1enbio. Komnonenma ceéaznocmu rpada — 3TO
MaKCHUMAJIbHBIN 110 BKJIIOYEHUIO €r0 CBA3HBIN mojarpad.

WNuorma mpoctbie 1Menu u MUK/JIBI ONPEJIEIAI0T B BUJIE YIOPSJ0YEHHBIX 110~
cJe10BaTeIbHOCTEl TOBPKO pedep MJIM TOJTBKO BepIInH.



Omnpenenenne. Ayukiuveckum HazpiBaeTcs rpad, B KOTOPOM OTCYTCTBY-
10T nUKJIBL. ['pad 6e3 MUKIOB Ha3bIBaeTcsd .siecom. /lepeso — 3TO CBA3HBIIM
aUKJInIecKuit rpad.

Teopema 1. Ecau G — depeso, n = |V|, m = |E|, mo mobwe dse sep-
wunve 6 G ceasanvt eduncmeennoti npocmot yenvto um =n — 1.

Onpenenenne. ['pad G Ha3BIBaeTCS 6368CULGHHBLM, €CTTH JTIOOOMY €ro pe-
6py {u,v} npunucan ero Bec ¢(u,v) — NPOU3BOJBHOE HEOTPUIATETHHOE THC-
J10. Bec nodepaga G’ onpenensiercss Kak cyMMa BECOB BCeX pebep, BXOAAIIUX
B 9TOT mojarpad.

1.1. Omwucanue rpacdosB (OcHOBHBIE CITOCOOBI Mpe-
craBisieHusi rpadoB B mamsatu DBM)

1.2. 3amadya 0 MUHUMAJbHOM OCTOBE
cBga3HOTO rpada

[Tycts G = (V, E) — cBs3ublil B3BeleHHbIi rpad.

Onpenenenne. Ocmosom rpada G HaszwiBaeTcs ero noarpad [N =
= (V,E"), tne E' C E, aBasiiomuiicss 1epeBoM.

Onpenenenne. Munumanrvhovim ocmosom rpada G HA3LIBAETCS €ro 0CTOB
HAaNUMEHBIIIETO BECa.

AaroputMm mocTpoeHus
MUHUMAaJIBHOTO OCTOBA

[Tepen magagom paboThl aaropuTma Bce pebpa mcxomuoro rpada G =
(V, E) ne okpaiesbl. YIOpSI0IHTL PeOpa €, . .. , €, rpada 1Mo BO3pacTaHuO
X BECOB.

Ilaz 1. Oxpacutsb pedbpo e; = {uy, v} u obpasosars noarpad I; = =
({uy, v}, {e1}). pucsonts i := 1.

IToka ¢+ < m — 1 BeIIOJIHATD THAr i+1.

Hlaz i+1. Tlycrb €;41 = {U;y1, i1 }. BO3MOXKHBI YeThipe BapuaHTa.

1). Iyerb uiyr, vip1 & V(T;). Torma okpacurs pe6po e; u chOpMUPOBATH
noarpad [, 106aBUB K KOMIOHeHTaM cBa3HOCTH noarpada ['; HoByio Kom-
HOHEHTY CBA3HOCTH — PacCMaTpUBaeMoe pebpo.

2). [TycThb oiHA U3 BEPITWH, HHIMACHTHBIX PEOPY €11, IPUHAIIeKUT MHO-
xkecty, V(I';), a npyrast emy He npuHaie:kutT. Be3 orpanndenust oGIHOCTH



uir1 € V(Ty), vipr & V(IT;). Torma okpacuth pebpo e; 11 u chopMupoBaTh
noarpad [';41, 100aBuUB ero K TOit KOMIOHEHTEe CBsi3HOCTH ToArpada [, Ko-
TOpasi COMEP’KUT BEPITUHY Uy 1.

3). IIyeTn wiy1, vig1 € V(Ty), mpmaen uiyq € V(IF), vy € V(ICH wk # 1.
31ech Ff, Fg — HEKOTOpPBbIe KOMIIOHEeHTH cBsa3HOocTH I'pada I';. Torma okpa-
CUTL pebpo e;41 u copmupoBars noarpad [, 0ObeIUHUB MPU TOMOIITI
pebpa e, 0be xKommonernTh cessnoctn [ T moxrpada T'; B ommy komro-
HEHTY cBs3HOCTH ToAarpada [, . _ ‘

4). Iycrb uiy1, viv1 € V(T;), upuaenm w1, vi41 € V(IY). Buecs 'Y — onna
n3 KoMnoHeHT cBa3unoctu rpada I';. Torma pebpo e;41 He OKpamuBaTh U He
BKJIIOYATH B moarpad ['; u momoxkurs ',y :=T';.

[TonyuuBmmecss B pe3yjabTare Mpeodpa3oBaHUil KOMIIOHEHTHI CBSI3HOCTH
noarpacda ;11 o6osnaunts wepes I'f, T7 . .. ,Ff_ﬁl.

[Tpucsouts ¢ := 1 + 1.

Ecnu i = m, o KOHEI] AJIFOPUTMA.

[Toarpad I'), aBAsI€TCS HCKOMBIM.

Bagada 1. HaiiTn MUHEMAIBHBIA OCTOB CBA3HOTO Tpada, H300parKeHHO-
ro Ha puc. 21, ecsim Beca ero pedep pacIpeesieHbl CIeAYIOIMNUM 00pa3oM:
c(1,2) =1.1,¢(1,3) = 0.8, ¢(1,4) = 3, ¢(1,6) = 7.3, ¢(2,4) = 0.6, ¢(2,6) = 9,
c(3,4) =5, ¢(3,5) = 7.9, ¢(3,6) = 6.6, ¢(4,5) = 2.2, ¢(4,7) = 10, ¢(5,6) =
8.2, ¢(5,7) = 7.4, ¢(6,7) = 5.1, ¢(6,8) = 4.1, ¢(6,9) = 0.5, ¢(7,8) = 5.4,
c(7,9) = 6.2, ¢(7,10) = 7.8, ¢(8,9) = 6.8, ¢(8,10) = 3.3, ¢(9,10) = 6.7,
c(9,11) =10, ¢(9,12) = 9.9, ¢(10,12) = 4, ¢(11,12) = 5.6.

Pemenne. Vropsaounm pebpa rpada 1Mo BO3pACTAHWIO UX BECOB: €] =
{6,9}, eo = {2,4}, e3 = {1,3}, es = {1,2}, e5 = {4,5}, e = {1,4}, e =
{8,10}, €g — {10,12}, €9 — {6,8}, €10 = {3,4}, €11 = {6,7}, €192 = {7,8},
€13 = {11,12}, €14 = {7, 9}, €15 — {3,6}, €16 — {9, 10}, €17 = {8,9}, €18 =
{1,6}, €19 = {5,7}, €90 — {7, 10}, €91 = {3, 5}, €99 = {5,6}, €93 = {2,6},
eas = {9,12}, eg5 = {4, 7}, eg6 = {9, 11}.

Hlaez 1. Monaraem T'y = ({6,9}, {e1}) u okpammsaem pebpo e; (puc. 22).

Illaz 2. Bepmunasl 2,4, UHIIAEHTHBIE PEOPY €9, He TPUHATE)KAT MHOMKE-



crBy V(I'1), aro cayuaii (1), mosromy umeem rpad

F2 = ({2, 4, 6, 9}, {61, 62}),

cocrosmuit w3 aByX KommomneHT ceszaoctn [y = ({6,9},{e;}), T3 = =
({2,4}, {e2}) (puc. 23). OxpammBaem pebpo es.

Hlaz 3. Ona pebpa e3 = {1,3} sepmmnnr 1,3 ¢ V(I'y), u MBI cHOBa
OKa3bpIBaeMcsl B yeaoBusx ciaydas (1). Takum obpaszom moaydaem rpad

P3 = ({17 27 37 47 67 9}7 {617 €9, 63})7

¢ TpeMs KoMIOHeHTamu cBs3noctu 13 = 7 T2 = '3 T3 = ({1, 3}, {e3})
(puc. 25). Pebpo e3 okpaiiBaem.

Hlaz 4. Beprmusr 1,2 pebpa eq npunagexar V (I's), npuaem
1 € V(T3), 2 € V(I3), uro asasercs ciayqdaem (3). TTosromy noayuaem rpad

P4 = ({17 27 37 47 67 9}7 {617 €9, €3, 64})7

oIHA KOMIIOHeHTa cBaszHocTu ['f Koroporo copmajgaer ¢ ['3, a propag I'; no-
JlydeHa CKjenBanueM Komnonentsl L'y, '3 nmpu nomommu pebpa ey (puc. 25).
Pebpo e, okparminBaem.

Hlae 5. dns pebpa e = {4,5} mmeem 4 € V([y), 5 ¢ V(Iy), u MbI
OKa3bIBaeMcsl B ycaoBugax myHkra (2). CrenoBarenbho, (cM. puc. 26)

F5 = ({17 273747 57 679}7 {617 62763764765})
ull =T},
Fg = ({17 27 3747 5}; {627 63;64;65})-

CaMo pedbpo e5 OKPAITHBAEM.

Ilaz 6. O6e Bepmunb pebpa eg = {1, 4} ue npunagiexar V(I's), u Mbl B
cooTBeTcTBUE €O caydaeM (4) pebpo eg B rpad I'g He BKIOUYaEM U HE OKpa-
musaem. Takum obpazom, I'g =[5, [f =T}, T2 = T2

Hlaz 7. Jnst pebpa e; = {8,10} eprmust 8,10 ¢ V(I'g). Suaunr,

F7 = ({17 27 37 47 57 67 87 97 10}; {617 €2,... 767})7

rme [L =T4, T2 =T% T2 = ({8,10}, {e;}) (puc. 27).
Hlae 8. g pebpa eg = {10,12} umeem 10 € V(I'7), 12 € V(I'7), mosromy

Pg = ({1,2, .. ,6,8,9,10,12},{61,62, C ,68}),

e [y = T3, T2 =T2, T3 = ({8,10,12}, {e7,es}) (puc. 28). Pebpo ey okpa-

IINBaCM.



Illaz 9. Bepmunbl 6,8 pebpa eg NpHHAIIEKAT PA3HBIM KOMIIOHEHTAM
cBa3HocTu rpada ['s, mosromy

Iy =({1,2,...,6,8,9,10,12},{ey, eq,... €5 €7,€5,€9}),
e [y = ({6,8,9,10,12}, {e1, e7,es,€9}), T2 = T'z (puc. 29). Pebpo ey okpa-

IIM1BAEM.

Ilaz 10. Pebpo e = {3,4} He BKIOUaeM, MoJarast Ipu STOM
PIO = Fg, F%O = Psl), P%O = FS

Ilaz 11. Tobasass pebpo e; = {6, 7} x komnonenre '), noayuaem (cm.
puc. 30)

Fll = ({17 27 R 12}; {617 €2,...,6s5,€7,€g, €y, 611});
npu stom '}, =T,
P%l = ({67 7,8,9,10, 12}, {61,67, €g, €9, 610})-

Pebpo €11 okpammBaeM.

Ilaz 12. Pebpo e;n = {7,8} ne Brjouaem u mojaraem L'y = 'y, Ty =
Iy, T =T

Hlaz 13. Jlobapnsasa pebpo e;3 = {11,12} k komnonente ['%, rpada I,
nomygaeM Kommouenty ['Z; rpada 3. JIpyryio KOMIOHEHTY TpH 3TOM He
mengem: ['l; =T}, (puc. 31). Camo peGpo Ipu 3TOM OKpAITHBAEM.

Hlaz 14. Pebpo ey = {7,9} ne Briouaem, momnarast ['1y = I'j3.

Iaz 15. Haxonen, coequusis komnonentsl '}, u ['2,, peGpom
e15 = {3,6}, Koropoe okparmmBaeM, noayvaem rpad

I'is = ({1,2,...,12}, {er1,ea, ... ,e5, €7, €5, €9, €11, €13, €15 )
(cM. puc. 32) — MCKOMBIH MUHHEMAJIBHBI OCTOB HCXOAHOTO rpada.

Otser. JlepeBo

({1,2,...,12},{{6,9},{2,4},{1,3}, {1, 2}, {4,5}, {8,10}, {10, 12},
{6,8},{6,7},{11,12},{3,6}})

ABJIAETCA MUHUMAJIBHBIM OCTOBOM.

1.3. 3azgada o KpaT4aiiliemM myTH B CBsA3HOM rpade

[Tycts G = (V, E) — cBa3ublil B3Bemanublii rpad,

V =Av,vg,...0t}, E={e,e9,...n}.






Onpenenenne. Ilymo u3 BepmuHBl © B BepiiuHy v rpada G — 3TO mpo-
cTasl Telb 3TOro rpada, COeIUHSIONAsI BePIINHY ¢ U BEePIIHHY V.

Omnpenenenne. Kpamuatwud nymos W3 BEPIIMHBI U B BEPIIHHY ¥ — ITO
nyTh U3 U4 B U HaUMEHbBIIIET'O BecCa.

Omnpenenenne. Jlepesom wpamuatiwur nymetd rpada G w3 BepIIuHbI 1
HA3bIBAETCI MHOXKECTBO KpAaTUYAUIINX MyTeill U3 BEepPIIUHbI 4 10 KaxKIA0U Bep-
IIAHBL 3TOTO rpada.

[TpuBememM airopuT™M HAXOKJIEHUS KPATUYANIIEro MyTH W3 BEPUIMHBI U1 B
BEPIUHY v, JaHHOTO rpada G.

AropuT™M IOCTPOEHUS KpaTdaiiiiero myTun
Ilaz 1. OKpacuThb BEPIIMHY v W MPUCBOUTDH BepinuHaM rpada Beca avy) =
0, a(v) = ... = a(v,) = +oo. [lonaraem v := v;.
Hlaz 2. Insg kaxK/10it HEOKPAIIEHHON BEepPIIMHBI U; U3MEHUTh BEC M0 CJie-
JIYIOIIEMY TPaBUIIY:

a(v;) = min{a(v;), a(v) + c(v, v;) }. (1)

OkpacuTh Ty U3 BEPIINH vj, I KOTOPOit 9icio «(v;) OKayKeTcst HAMMeHb-
muM. OKpacuTh TakzKe pedbpo, Beaylnee B BHIOPAHHYIO Ha, JTAHHOM IIare Bep-
IIUHY v; [0 KpaTdaiiimemy myTH, T.e. mo myTu Beca o(v;). Ilomoxuts v = v;.
Illlaz 8. Eciu v = v,, to KOHEI] AJIFOPUTMA. Ecim v # wv,, TO
nepeiiT K mary 2.
[ToganMasich 1Mo JepeBy KpaTdaimux myTeil OT BEPIIUHBI U, K BEPIINHE
U1, T.e. JIBUTASICH 110 OKPAIIEHHBIM pedpaM, MoJIydaeM MPOCTYIO Melb

[V, g, Uy ooy Up o, V1]

Uckowmbrit kpaTuaitnmmit myTh — 9TO MyTh
[Ul, Up—92y ... ,U2, U7, Un].

Ero Bec pasen ¢(vy) + ¢(uy 1) + ... + c(uz) + c(vy,).

Bagada 2. HaiitTu kpardaiimmii myTh OT BepIInHLI 1 K BepImuHe 12 B rpa-
de u3 3amaun 1 u ero Bec.

Pemenne. /lepeBo KpaTdaiimux myTeil W3 BEpIIHHBL 1, T.e. BCe BEpIIH-
HBI ¥ pedpa, OKpalnBaeMblie B Mporecce paboThl ajJropuTMa, n300pa3uM Ha
puc. 33 COOTBETCTBEHHO TE€MHBIMU KPpyraMu U TOJICTBIMU JIMHUAMMU.



Illaz 1. OkpammBaeM BepIIMHY 1 U IpUCBamBaeM BepinmHaMm rpada Beca
a(l) =0, a(2) = ... = a(12) = +oo. [Tonaraem v := 1.
Hlaz 2. TTo dopmyae (1) Beraucsiem

a(2) := min{«a(2), a(v) + ¢(v,2)} = min{+00,0+ 1.1} = 1.1
a(3) := min{«a(3), a(v) + ¢(v,3)} = 0.8;

a(4) = min{a(4),a(v) + c(v,4)} = 3;

a(5) := min{a(5), a(v) + c¢(v,5)} = 400,

a(6) := min{a(6), a(v) + c(v,6)} = 7.3;

a(7) = +00,...,a(12) ;== 400

Bec BepmuHbl 3 MUHMMAJIEH, U TIO9TOMY MBI OKPAIIIIBAaeM ee, & TaKxKe pedpo
e; = {1,3}. [epeBo KpaTdallimux myTeil COCTOMT MOKA W3 €JUHCTBEHHOTO
pedpa e;. [Tonaraem v := 3.

Hlaz 3. [TockoabKy v # 12, BeimosiHsieM mar 2.

Ilaz 2. Toxpcrasnss B popmyiy (1) HOBbIE Beca BEpIIUH U v = 3, UMeeM

(2) :
(4) :
a(5) :mn{+oo 08+79}—87
(6) :== min{7.3,0.8 + 6.6} = 7.3;
(7) := min{4+00,0.8 + 00} = +00,...,(12) := +o0.
Tenepn okpamBaem BepiuiHy 2 u pebpo e; = {1,2}. [Tomaraem v = 2.
JlepeBoM KpaTdaiiimx 1myTeil siBIsieTcsi MHOXKeCTBO {eq, es}.
Ilaz 3. TTockonbky v # 12, Bo3BpalmaeMmcs K mary 2.
Ilaz 2. Kax u BbIle, BEIYUACISEM:

a(4) := 1.7, a(5) := 8.7, a(6) :== 7.3,
a(7) = +o0, ..., a(12) ;== +oc0.

OxpammnBaeM BepiuHy 4 ¢ MEHAMAJIBHBIM BecoM U pebpo e3 = {2,4}, co-
CTaBJISIONIEE BMECTe ¢ pebpOM €; MUHHMAJIbHBIN MyTh U3 BEPIIUHBI 1, T.e.
nyTh Beca «(4)=1.7. IlpucBanBaem v := 4. Muoxectso {eq, €s, €3} — nepeso
KpaTJyalinx IyTei.

Illaz 3. v # 12, mOTOMY HEPEXOIUM K IIary 2.

Illaz 2. CHOBa mepecYnTHIBAEM Beca

a(b) :=2.8, a(6) :=17.3, a(7) :=11.7,
a(8) :== +o0, ..., a(12) := 0.

OxpariBaeM BepIIHHY 5 ¢ MEHHMAJIBHBIM BecoM W pebpo e, = {4,5}, nmy-
mee B Hee W3 OKPAIEHHON paHee BEPIIMHBI U COCTAB/ISIONICE BHIOPAHHBIN
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MHUHHMAJIBHBIH yTh U3 BepimuHbl 1, T.e. myTh Beca a(5). [Tomaraem v := 5.
MuozkecTBo {e1, €, €3, €4} — JE€PeBO KpaTUalIInx myTeii.
Illaz 3. Beugy v # 12, mepexogum K mary 2.

a2 2.
a(6) := 7.3, a(7) :=10.2, «(8) := +o0,
a(9) := +oo,...,a(12) := +oo.

OxpamuBaem Bepminay 6. UToOBI jierde OBIIO BOCCTAHOBUTH KpaTdailliimii

IIyTh W3 BepIIUHBI 1 B BepiiuHy 6, 3aMernm, 4To Bec «(6) He MEHsSICA mpu

MOCTIeIOBATETHLHOM OKpAITUBAHUU BepIuH 3,2,4, 1 5, a MOMEHSICA JUIIb TPH

okparmmBanun Bepiuabl 1. [Tosromy okpammBaem pebpo e; = {1,6} u nosa-

raem v := 6. lepeBoM Kpardaiimmx myTeil siBIsieTcsi MHOYKECTBO { €1, €a, €3, €4, €5 }.
Ilaz 3. Tak xkak v # 12, Bo3Bpamaemcs K mary 2.

a2z 2.
a(7):=10.2, «(8) :=11.4, «(9) := 7.8,
a(10) := oo, all, a(12) := +o0.
OxpamuBaem Bepummuy 9 u pedbpo eg = {6,9}. [Tomaraem v := 9. JlepeBo
KpaTdaiimux mnyTeil B JJaHHBIIT MOMEHT COCTOUT U3 pebep ey, éo, ... ,€q.
a2z 3. v # 12, mo3TOMY HEPEXOINUM K TIary 2.
Hlaz 2.

a(7) :=10.2, a(8) :=11.4, a(10) := 14.5,
a(11) :=17.8, «(12) := 17.7.

OxpamuBaem Bepimny 7 u pe6po e; = {5, 7}. Ilpucsansaem v := 8. JIepeBo
KparJaiimux myTeil cefiuac mpeacrapisger coboli MHOXKECTBO {e1, €s, ... ,e7}.
IIlaz 3. Tak kak v # 12, MBI BHOBb MEPEXOINM K TIIary 2.

1lae 2.
a(8) :=11.4,(10) := 14.5, «(11) := 17.8, a(12) := 17.7.

OxpamuBaem BeprmHy 8 u pebpo eg = {6,8}. [lomaraem v := 8. epeBo
KpaTdyaiimnx myTel — 3TO MHOXKECTBO {61, €9, ... ,68}.

Ilaz 3. Tlockonbky v # 12, mepexoaum K mary 2.

Hlae 2. «(10) := 14.5, «(11) := 17.8, «(12) := 17.7. OxpammBaeMm Bep-
muny 10 u pebpo eq = {9,10}. IMomaraem v := 10. /IepeBoM KpaTuaiitmmx
IyTeil Terneph sBJIsIeTCsl MHOYKECTBO {€1,€s,... ,€9}.

a2z 3. v # 12, u, 3HAYUT, TEPEXOUM K TIaAry 2.

Hlaz 2. a(11) := 17.8, «a(12) := 17.7. OkpammuBaem Bepiuny 12 u pe-
6po ep = {9,12} u momaraem v := 12. [lepeBo Kpardaiimux myreii — 310
MHOKECTBO {€1,€s,... €10}

Illaz 3. Hakownemn, v = 12, u, ciegoparensno, KOHEILL AJITOPUTMA.

[Togaumasich 1o jiepeBy KpaTdaiinmx myTeit or Bepmunbl 12 K Bepiune 1,
mMeeM HCKOMBIiT Iy Th 1, 6,9, 12, Bec Kotoporo cocrasisier «(12) = 17.7.
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Oteer. Kpargaiimuit myts: 1,6,9, 12, ero Bec: 17.7.

1.4. 3amada o MaAKCMMAaJIbHOM IMapOCOYEeTaAHUN

Omnpenenenne. Ilapocouemanuem M B rpade G Ha3BIBAETCS TOIMHOKE-
cTBO pebep sToro rpada, Takoe, UTO KaxKaas BepHinHa rpada HHIIHIEHTHA
He Oosiee ueM ogHomy pebpy u3 M. Ilapocoderanne ¢ HAUOONBIIUM YHCIOM
pebep HA3BIBACTCI MAKCUMAALHBLM.

Omnpenenenne. Beprmuna rpada G Ha3bIBaeTCT omkpuimot, ecim OHa He
WHIMJICHTHA HU OJHOMY W3 pebep mapocoderanust M.

Pebpa w3 M Oynem m3obpazkaThb TEMHBIMH JTHHUSIMH, & BEPIIHHBI UM,
HHIIMJIeHTHbIE, — TeMHBIME Kpyramu. Pebpa, He momasmue B M, OyaeMm u3o-
OpaskaTh CBETJILIMU JIMHUSMHU, & OTKPHITHIE BEPITUHBI — OKPY KHOCTIMH.

OHpeﬂeﬂeHI/Ie. yBe./LU'%UG(ITOWGﬁCﬂ Uenvlo HA3bIBACTCA IIPOCTad LEIb
[,U(]a U1, V1, U2, V2, U3, ... yUp_1,Up, Up, u’n+1]

rpada G, takas, aro n € NU {0}, {u;,v;} € M, {vj,ujp1} € M mns moboix
i€ {l,...,n}, j €{0,...,n} u BepUIMHBI Vy, U1 TBISOTCS OTKPBITHIMU
(em. puc. 34).

AnroputMm mocTpoeHus
MaKCHUMAaJbHOTO MapOCOYEeTaHUSA

Ilaz 1. TTomaraem M := ().
IIa2 2. Beibupaem mpou3BOJILHO OTKPBHITYIO BEPIIMHY V. Fc/iu cyecTny-
€T yBeJMIUBAIOIASCS TEeNb

D= [,U(]a Up, V1, U2, V2, U3y ... ,Up_1,Up, Up, un+1]7

HAYMHAIONIAACS ¢ 9TOil BepmuHbl (cM. puc. 34), To mosaraem

M= MU {{UO’ ul}’ {Ul’ u2}’ {UQ’ U3}, ] {Un—la un}a {Um un-l—l}}\
\{{us, o1}, {uz, vo}, .o s {un, vt}
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Vo U1 V1 U2 V2 U3 Up Vpln+1
Puc. 34

Taxum o6paszom, 11 M000i yBermauBaomeiicsa nenn "ceribie pedbpa BKITIO-
qaeM B napocoderanue M, a "remubie''pebpa u3 Hero mckiaodaeM. A ecan
takoit nenu He cymectryet, 0 KOHEI] AJIFOPUTMA.

Hlaz 3. Ecam emie ectb OTKPBIThIE BEPIIUHBI, TO MEPEXOJUM K IMary 2.
Ecan ux wer, ro KOHEI] AJITOPUTMA.

3aMeTnM, 9TO pelleHne 331a9i O MaKCHMATLHOM HapOCOYeTaHuH, BOOOIIIE
rOBOpPSI, HEOJIHO3HATHO U 3aBHCHT OT BBIOOpPA OTKPBLITHIX BEPIIHH H COOTBET-
CTBYIOIINX yBEJIWYUBAIONINXCS IeTeil Ha mrare 2.

Bamaga 3. Haittn makcumabHOe mapocoderanue B rpade, m300parken-
HOM Ha puc. 21.

Pemenne. Ha kaxkom 1rare ajaropurma pedpa, BXOJMAIINE B CTPOSIIEeCs
MaKCHMaJIbHOE IMapocodeTanne, OyaeM BbIIEIATH Ha puC. 35—46 TeMHBIMU
JIMHUSIMU, & BEPIIUHBI, UM WHIUIEHTHBIE, — TeMHBLIMHA KPyTaMH.

Iaz 1. Tlomaraem M := ().

Ilaz 2. Beibupaem B KauecTBE OTKPBITOM BEPIIMHBI, HATPUMED, BEPIITHHY
1, a B KadecTBe yBeJIMUUBAIOINIEHC MENn P, HAINHAIOMIENHCsT ¢ 9TON OTKPBITO#
BEpIINHbI, HanpuMep, nenb [1,2] (em. puc. 35). Toraa

M = {{1,2}}

(em. puc. 36).
Illaz 3. OTKpBLITHIE BEPUIMHBL €IIe eCTh, MOITOMY IepexXOauM K Imary 2.
Illaz 2. Tenepb B KadecTBe OTKPHITON BEpIIMHBI BO3bMEM BEpIIUHY 3, a
B KadecTBe COOTBETCTBYIOIIEH yBeandnBaromeiics nenn p — uenbd [3,1,2, 4]

(puc. 37). Torma
M = {{lv 3}7 {2v 4}}

(puc. 38). Illaz 3. Eme ecTb OTKPHITHIE BEPIIMHBI, TIOITOMY MEPEXOIUM K
mary 2.

Hlaz 2. Bepmmna 5 otkpbita, u nenb p := [5,3,1,2,4,7] (puc. 39) siBis-
ercst yBeanauBarorieiics. Takum obpaszom, (cm. puc. 40)

M = {{3,5},{1,2},{4,7}}.

a2 3. TTocKOJIBKY OTKPBITHIE BEPIHIMHBI €IIe eCTh, BHOBb IEPEXOJIUM K
mary 2.

11



Illaz 2. Bepsa Bepmuny 6 B KauecTBe OTKPBITOW W IENb
p:=16,5,3,1,2,4,7,9] B kKauecTBe yBeauunBawiieiics (cM. puc. 41), umeem

(puc. 42)
M = {{5,6},{1,3},{2,4},{7,9}}.

a2 3. Tlepexomum K 1rary 2, u60 OTKPBHITHIE BEPIIHHbBI €IE eCTh.
Ilaz 2. Bepmnna 8 oTKpbiTas, u menb p := [8,9, 7, 10] yBeauuupaomasics
(puc. 43). Buaunr, (cm. puc. 44),

M = {{8,9},{7,10},{5,6},{1,3},{2,4}}.

Illaz 3. Hakoner, BeIOHpaeM OTKPBLITYIO BepiiuHy 11 um B mocsaeaHuii pas
mepexo/inM K 1mary 2.

a2 2. EAMHCTBEHHO BO3MOYKHON YBEJIUYNUBAIONMIEHCS IEIbIO SIBJISETCS
nenb p := [11,9,8,7,10,12] (puc. 45). I nckombiM mapocodeTaHwemM TOTIa
Oymer MHOXKeCTBO (CM. puc. 46)

M = {{1,3},{2,4},{5,6}, {7,8}, {9, 11}, {10, 12}.}

Oreer. MakcuMaIbHBIM ITapoco4YeTaHueM ABJIdeTCd MHOXKECTBO

{{1,3},{2,4}, {5,6}, {7,8}, {9, 11}, {10, 12}}.

NuauBnayaabHOE JOMAaIlTHEE 3aIaHUE
Bapuant Nel

6. HaiiTm MuHuMaIbHBIN OCTOB, KpaTJailinii MyTh W3 BEpPIINHBI 1 B Bep-
muHy 12 # Kakoe-HHOYIh MAaKCHMAaJbHOE MapoCcOoOvYeTaHue JTaHHOTO Trpada,
ecaim Beca ero peGep pacupejenensl ciaeayommm obpazom: ¢(1,2) = 1.3,
c(1,3) =24, ¢(1,4) = 3.1, ¢(1,7) = 0.5, ¢(2,3) = 4.2, ¢(2,4) = 2.3, ¢(2,5) =
4.5, ¢(3,4) = 1.3, ¢(3,5) = 0.9, ¢(3,7) = 1.1, ¢(4,5) = 5.3, ¢(4,6)
c(4,7) =3, ¢(4,9) =1, ¢(5, ):73 c(9,8) =
c(6,9) =7.8¢(7,8) = 3,¢(7,9) = 3.6, ¢(7,10) = 2, ¢(8, 10)
c(9,11) =5, ¢(10,11) = 4.6, ¢(10,12 )

2

1 1
3 o 8 10 12

BapwuanT Ne2
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531247

Puc. 39

o—eo—eo—0o—o—0o—0o O

6 5312479

Puc. 41

8§ 9 710

Puc. 43

o—o—o—o—o—0O

119 8 7 1012

Puc. 45

1 3 6 9 11
5 8 12

2 4 7 10
Puc. 36

1 3 6 9 11
5 8 12

2 4 7 10
Puc. 38

1 3 6 9 11
5N\ 8 12

2 4 7 10
Puc. 40

1 3 6 9 11
5 8 12

2 4 7 10
Puc. 42

1 3 6 9 11
5 8 12

2 4 7 10
Puc. 44

1 3 6 9 11
5 8 12

2 4 7 10
Puc. 46
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6. HaiiTm MuHIMaIbHBIN OCTOB, KpaTJailinii MyTh W3 BEepPIINHBI 1 B Bep-
muHy 13 # Kakoe-HHOYIh MAaKCHMAaJbHOE MapocovYeTaHue JTaHHOTO Trpada,
ecaim Beca ero pebep pacmpejenens ciaeayommm obpazom: ¢(1,2) = 1.5,

e(1,4) =1, ¢(1,5) = 0.9, ¢(1,3) = 2, ¢(2,3) = 2.1, ¢(2,5) = 3, ¢(2,7) = 1.7,
¢(3,4) = 3, ¢(3,5) = 0.1, c(3,6) = 4.5, (4, 5) = 5, (4, 7) = 5.7, ¢(4,9) = 7.3,
c(5,6) = 3.2, ¢(5,7) = 1.8, ¢(5,8) = 9, ¢(5,9) = 2, ¢(6,9) = 4, ¢(7,8) = 4.2,
((7.10) = 6, ¢(T,11) = 6.7, ¢(8,9) = 3, ¢(8,10) = 4, ¢(9,10) = 6.5,
¢(9,13) = 3.7, ¢(10,11) = 2.5, ¢(10,12) = 2.7, ¢(10, 13) = 3.4, ¢(11,12) = 1,
¢(12,13) = 2.6

1 4 7 11
) I h

18

3 6 9 13

BapwuanT Ne3

6. HaiiTu MuHuMaIbHBII OCTOB, KpaTdYailllinii myTh U3 BePIIMHbLI | B Bep-
muHy 14 1 Kakoe-HHOYIb MAKCUMAJIbHOE MapocoveTanne JAHHOTO rpada, ec-
JIH Beca ero pebep pacmpeiesiensl caeayomum obpasom: ¢(1,2) = 1, ¢(1,

~—

2, ¢(1,4) = 3, ¢(2,3) = 2, ¢(2,5) = 3, ¢(2,6) =5, ¢(3,4) =7, 0(3,6) = 3,
c(4,6) = 2, ¢(4,7) = 3, ¢(4,9) = 5, ¢(5,6) = 1, ¢(5,8) = 8, ¢(6,7) = 5,
¢(6,8) = 7, ¢(6,9) = 6 ¢(7,10) = 3, ¢(T, 12) 2, ¢(8, ) 8, ¢(8,12) = 2,
c(8,14) = 1, ¢(9,10) = 3, ¢(10,11) = 4, (10, 3) = 5, ¢(11,12) = T,
c(11,13) = 5, e(11,14) = 4, ¢(12,13) = 1, c(12 14) = ( $14) — 0.
2 11 13
0 ¢

4 7 10 12 14
Bapuauat N4

6. HaiiTm MuHIMaIbHBIN OCTOB, KpaTJailinii MyTh W3 BEepIINHBI 1 B Bep-
muHy 15 1 Kakoe-HHOYIb MAaKCHMAaJbHOE MapocoOvYeTaHue JTaHHOTO Trpada,
ecaim Beca ero pebep pacmpefenensl ciaeayommm obpazom: ¢(1,2) = 1.3,

¢(1,4) = 1, ¢(1,5) = 2, ¢(1,9) = 3, ¢(2,3) = 4, ¢(2,4) = 2, ¢(3,4) = 2,
¢(3,7) = 3, ¢(3,12) = 5, ¢(4,5) = 5.7, ¢(4,6) = 1.5, ¢(5,6) = 6, ¢(5,8) = 4,
c(6,7) =7, ¢(6,9) = 5.3, c(7 9) = 1.2, ¢(7,10) = 2, ¢(8,9) = 2.4, ¢(8,11) = 5
¢(9,10) = 3.9, ¢(9,11) = 4, ¢(9,14) = 3.7, ¢(9,15) = 5.2, ¢(10,12) = 3.8,
c(11,12) = 2, ¢(11,13) = 1, ¢(11,15) = 5.4, ¢(12,15) = 3.2, (13, 14) = 9
c¢(14,15) = 7

14



1 b 8 11 13

9 9 14

3 7 10 12 15

BapwuanT Ne5

6. HaiiTu MuanMaIbHbIl OCTOB, KpaTdaillinii myTh W3 BePIIMHbLI 1| B Bep-
muny 11 1 Kakoe-HUOY/Ih MaKCHMaJbHOe MapocoveTanue JanHoro rpada, ec-
JIM Beca ero pebep pacnpeesiensl ciaeayonmm obpasom: ¢(1,2) = 2, ¢(1,3) =

1.2, e(1,4) = 5, ¢(1,5) = 15, ¢(1,6) = 4, ¢(2,3) = 7.1, ¢(2,5) = 3.8,
(2.6) = 7.2, ¢(3,4) = 8, ¢(3,5) = 2, ¢(3,6) = 1.5, ¢(4,5) = 1, e(4,6) = 6,
(A7) = 72, ¢(5,6) = 35, ¢(5,8) = 2.2, ¢(6,7) = 0.8, ¢(6,8) = 6.5,
c(6,10) = 1.9, ¢(6,11) = 3, ¢(7,8) = 1, ¢(7,9) = 2.1, ¢(7,10) = 2.5,
¢(8,11) = 10, ¢(9,10) = 2.4, ¢(9,11) = 4, ¢(10,11) = 0.7.

4 710

1
2% 11

Bapuauat N6

6. HaiiTm MuHuMaIbHBIN OCTOB, KpaTJailinii MyTh U3 BEepPIINHBI 1 B Bep-
muHy 10 1 Kakoe-HHOYIb MaKCHMAJIbHOE MapocodeTanne JaHHOTO rpada, ec-
JIH Beca ero pebep pacmpejiesiensl caeayomum obpasom: ¢(1,2) = 2, ¢(1, 3) =

3, ¢(1,4) = 4, ¢(1,5) = 7, ¢(1,6) = 1, ¢(1,8) = 5, c(2,4) = 6, ¢(2,5) =

¢(2,9) = 9, ¢(3,4) = 4, ¢(3,6) = 5, c(3, ) = 0.5, ¢(4,5) = 1, ¢(4,6) =
c(4,7) = 7.2, ¢(5,7) =7, c(5, 8) 2, ¢(5,10) = 5, ¢(6,7) = 3, ¢(6,8) = 0.4,
o(7.8) = 4, o(7,9) = 3, ¢(8,9) = 7, ¢(8,10) = 8, (9, 10) = 4.
2 5 8
1%§% >10
3 6 9

BapwuanaT Ne7

6. HaiiTu MuanMaIbHBI OCTOB, KpaTdaillinii myTh U3 BePIIMHbLI | B Bep-
muHy 11 u Kakoe-HHOYIb MaKCHMaJIbHOE MapocodeTaHume JTAHHOTO Tpada,
ecaim Beca ero peGep pacupejenensl ciaeayommMm obpazom: ¢(1,2) = 1.2

¢(1,3) = 3, ¢(1,4) = 1.6, ¢(1,5) = 2, ¢(2,3) = 4, ¢(2,4) = 3, ¢(2,5) = 2,
¢(3,4) = 4.5, ¢(3,6) = 7, ¢(3,8) = 1.8, ¢(3,9) = 4, ¢(4,5) = 3, ¢(4,6) = 1.7,
(4,7) = 5, ¢(5,6) = 4, ¢(5,7) = T, c(5,8) = 9, ¢(6,7) = 6, ¢(6,8) = 3.2,
¢(6,9) = 4, ¢(7,8) = 5.6, ¢(7,11) = 3, ¢(8,9) = 7, ¢(8,10) = 9, ¢(8,11) = 8,
¢(9.10) = 3, (9, 11) = 4.3, (10, 11) = 5.
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11

2 5} 7 10
BapwuanaT Ne8

6. HaiiTu MuHnMaIbHBI OCTOB, KpaTdailliunii myTh W3 BePIIMHbLI 1 B Bep-
muHy 14 1 Kakoe-HHOYIb MAKCUMAJIbHOE MapocoveTanne JAHHOTO rpada, ec-
JIH Beca ero pebep pacmpejiesiensl ciaeayommm obpasom: ¢(1,2) =4, ¢(1,3) =

3, ¢(1,4) =1, ¢(1,5) = 2, ¢(2,3) =4, ¢(2,4) =4, ¢(2,5) = 2.1, ¢(3,4) = 5,
¢(3,5) =7, ¢(3,6) = 1.8, ¢(4,5) = 1.5, c(4,8) = 1, c(4,11) = 8.3, ¢(5,6) = 3,
c(5,7) = 2, ¢(5,8) = 9 ¢(6,7) = 7, ¢(6,9) = 3.2, ¢(6,10) = 6, ¢(6,11) = 5,
c(7,8) = 10, ¢(7,10) = (7 12) = 3, ¢(8,10) = 8, ¢(8, 11) = 5, ¢(9, 10) = 3,
c(9,12) = 2, ¢(10,11 ) ¢(10,12) = 0.3, ¢(10,13) = 7, ¢(10,14) = 3,
¢(11,14) = 10, ¢(12,13) = 1, ¢(13,14) = 5.
1 9 12
SYa|
; 13

2 4 8 11 14
Bapuauat N9

6. HaiiTm MuHuMaIbHBIN OCTOB, KpaTJailinii MyTh U3 BEepPIINHBI 1 B Bep-
muHy 12 # Kakoe-HHOYIb MAaKCHMAaJbHOE MapoCcOvYeTaHue JTaHHOTO Trpada,
ecaim Beca ero peGep pacupejenensl ciaeayommMm obpazom: ¢(1,2) = 2.4,

c(1,3) = 3.1, ¢(1,4) =7, ¢(1,5) = 3, ¢(1,5) =4, ¢(2,3) = 4.8, ¢(2,4) = 0.7,
c(2,5) =1, c(3 4) =6.2, ¢(3,6) =7, c(4,5) = 5.5, ¢(4,6) =5, ¢(4,7) = 6.3,
( 8) = 3 c(4,11) = 6, ¢(5,8) = 3, ¢(6,7) = 1.7, ¢(6,9) = 3.3, ¢(6,10) =

(7, 8) = 6, ¢(7,9) = 6.5, ¢(8,9) = 3.5, ¢(8,11) = 4.5, ¢(9,10) = 3,
( 11) =2, ¢(9,12) = 2.7, ¢(10,11) =4, ¢(10,12) = 4.3, ¢(11,12) = 1.

1 10

12

2 5} 8 11
Bapuanat N¢10

6. HaiiTn MuHuMaIbHBIN OCTOB, KpaTJaillnii MyTh U3 BEpPIINHBI 1 B Bep-
muHy 12 1 Kakoe-HHOYIb MaKCHMAJIbHOE MapocodeTanne JaHHOTO rpada, ec-
JIM Beca ero pebep pacnpeesiensl ciaeayonmm obpasom: ¢(1,2) = 2, ¢(1,4) =
1, ¢(1,5) = 4, ¢(1,6) = 5, ¢(1,8) = 3, ¢(2,3) = 2, ¢(2,5) =1, ¢(2,6) = 2,
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c(3,5) =5, ¢(3,6) =9, ¢(4,5) = 8, ¢(4,6) = 9, ¢(4,9) = 5, ¢(5,6) = 3,
c(6,7) = 3, ¢(6,8) = 6, ¢(6,9) = 5, ¢(6,10) = 7, ¢(6,12) = 8, ¢(7,8) = 4,
c(7,10) =1, ¢(8,9) = 2, ¢(8,12) = 2, ¢(9,10) = 2, ¢(9, 11) = 6, ¢(10,11) = 1,
¢(11,12) = 10

BapwmanaT Nell

6. HaiiTu MuHuMaIbHBII OCTOB, KpaTdailinii myTh U3 BePIIMHbLI | B Bep-
muHy 12 u Kakoe-HHOYJIb MaKCHMAaJIbHOE MapocodeTanuwe TAHHOTO Tpada,
ecaim Beca ero peGep pacupejefensl ciaeayommMm obpazom: ¢(1,2) = 2.8,
c(1,3) = 2.5, ¢(1,4) = 3, ¢(1,7) = 5.2, ¢(1,8) = 4.1, ¢(2,3) =1, ¢(2,5) = 7
c(2,7) =6, ¢(3,4) = 1.5, ¢(3,5) = 2, ¢(4,5) = 0.8, ¢(4,6) = 2, ¢(5,6) =
c(5,7) =6, ¢(5,8) = 3, ¢(6,7) =8, ¢(6,8) = 3.5, ¢(6,12) = 10, ¢(7,8) =
c(7,9) = 6.8, c(7 10) = 6, ¢(8,9) = 10, ¢(8,10) =1, ¢(8,11) = 4, ¢(9, 10)
10, ¢(9,12) =5, ¢(10,11) = 8, ¢(10,12) =9, ¢(11,12) = 3.

1 4 6 8 11

2 ) 7 9 12
BapwuanaT Nel2

6. HaiiTu MuHnMaIbHBII OCTOB, KpaTdailllinii myTh W3 BePIIMHbLI 1| B Bep-
muHy 13 u Kakoe-HHOYIb MaKCHMAaJIbHOE MapocodeTaHume JTAHHOTO Tpada,
ecaim Beca ero peGep pacupejefensl ciaeayommMm obpazom: ¢(1,2) = 2.4,

¢(1,3) = 1.6, ¢(1,4) = 1, ¢(1,5) = 0.9, ¢(1,6) = 2.4, ¢(1,8) = 7, ¢(2,3) = 3,
¢(2,4) = 4, ¢(3,4) = 5.6, ¢(3,6) = 6, (4,5) = 1.5, c(4,7) = 2.9, ¢(4,9) = 6,
¢(5,6) = 4.8, ¢(5,8) = 9, ¢(6,7) = 5.2, ¢(6,8) = 4.6, ¢(6,9) = 6.1, ¢(7,8) = 1,
o(7,11) = 1, ¢(8,9) = 5.7, ¢(8,10) = 3, ¢(8,11) = 4.3, ¢(8,13) = 3.9,
¢(9,10) = 9, ¢(9,13) = 10, ¢(10,11) = 1.1, ¢(10,12) = 1.2, ¢(10,13) = 1.3,
¢(11,12) = 5, ¢(12,13) = 5.

1 18
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Bapuant Ne13

6. HaiiTu MuHnMaIbHBII OCTOB, KpaTdaillinii myTh W3 BePIIMHbLI | B Bep-
muHy 12 1 Kakoe-HHOYIb MAKCUMAJIbHOE MMapocoveTanne JAHHOTO rpada, ec-

1, e(1,4) = 5, ¢(1,7) = 3, ¢(2,3) = 7, (2,4) = 3, ¢(2,7) = 1, c(3,4) =
¢(3,5) = 9, ¢(3,6) = 5, ¢(3,8) = 10, ¢(4,5) = 3.6, c(4,7) = 3.9, ¢(5,6)
¢(5,7) = 1.5, ¢(5,12) = 6.7, ¢(6,7) = 4, ¢(6,8) = 1, ¢(6,10) = 7.1, (6,
1.5, ¢(7,9) = 2.2, ¢(7,10) = 9, ¢(8,9) = 5.1, ¢(8,11) = 6, ¢(9,10)
¢(9,11) = 2, ¢(9,12) = 5.9, ¢(10,11) = 6, ¢(10,12) = 3, ¢(11,12) = 4.7.

(R

1 3 6 8 11
5 9

2 4 7 10 12

Bapuant N¢14

6. HaiiTu MuanMaIbHBI OCTOB, KpaTdaillinii myTh W3 BePIIMHbLI | B Bep-
muHy 14 W Kakoe-HHOYIb MaKCHMAaJIbHOE MapocodeTanume JTAHHOTO Tpada,
ecaim Beca ero peGep pacupejenensl ciaeayommMm obpazom: ¢(1,2) = 2.4,

¢(1,3) = 3.5, ¢(2,3) = 3.7, ¢(2,5) = 1.8, ¢(2,7) = 4.1, ¢(2,8) = 3.9,
¢(3,4) = 14, ¢(3,6) = 1.5, ¢(4,5) = 7.3, ¢(4,6) = 6.2, ¢(4,7) = 4.6,
¢(5,6) = 1.8, c(5,8) = 5, ¢(6,7) = T, ¢(6,8) = 8, ¢(6,9) = 9, ¢(7,8) = 1,
o(7,9) = 5.6, ¢(7,10) = 7.4, ¢(7,13) = 1.3, ¢(8,9) = 4.8, ¢(8,11) = 0.5,
¢(8,13) = 3.5, ¢(9,10) = 9.1, ¢(9,11) = 3.8, ¢(9,12) = 2.5, ¢(10,11) = 0.4,
¢(10,13) = 7.6, ¢(11,12) = 4, ¢(12,13) = 8, ¢(12,14) = 9, ¢(13,14) = 6.7.
1_2 5) 8 11
9
35T 2
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Bapuant Nel5

6. HaiiTm MuHuMaIbHBIN OCTOB, KpaTJailinii MyTh W3 BEepPIINHBI 1 B Bep-
muHy 14 u Kakoe-HHOY/Ib MAaKCHMAaJbHOE MapoCcOvYeTaHue JTaHHOTO rpada,
ecaim Beca ero pebep pacmpefenensl ciaeayommm obpazom: ¢(1,2) = 2.1,

¢(1,3) = 3 6, ¢(1,5) = 1.4, ¢(1,6) = 6, ¢(1,7) =1, ¢(2,3) = 2.5, ¢(2,4) = 4.8,
c(3,6) = 7, c(4,5) = 3, c(4,7) = 7, ¢(5,6) = 2, ¢(5,8) = 8, ¢(5,10) = 5,
c(6,9) = 3 c(6,12) = 2, ¢(7,8) = 9, ¢(7,10) = 6, ¢(7,13) = 9, ¢(8,9) = 1,
c(8,12) = 4, ¢(8,14) = 9.1, ¢(9,11) = 2, ¢(10,11) = 5.4, ¢(10,12) = 4,
¢(10,13) = 8.3, ¢(11,12) = 4.5, ¢(11,14) = 10, ¢(12,13) = 3, ¢(12,14) = 1,
c(13,14) = 4.7.
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BapwuanT Ne16

6. HaiiTu MuanMaIbHBI OCTOB, KpaTdailllinii myTh W3 BePIIMHbLI | B Bep-
muHy 14 w Kakoe-HHOY/Jh MaKCHMaJIbHOE MapocovyeTaHue JaHHOTO rpada,
ecaim Beca ero peGep pacupejenensl ciaeayommMm obpazom: ¢(1,2) = 3.5,
c(1,3) =4.7, ¢(1,4) = 2.8, ¢(1,9) = 3.1, ¢(2,3) = 4.5, ¢(2,5) = 2, ¢(2,6) =1,
c(3,4) =3, ¢(3,5) = 6.9, ¢(4,5) = 7.2, ¢(4,7) = 8.3, ¢(5,6) = 9.1, ¢(5,7) =
7.4, ¢(5,8) = 5.6, ¢(6,7) = 1.2, ¢(6,9) = 3.6, ¢(6,10) = 7, ¢(7,8) = 4.5,
c(7,9) = 1.9, ¢(8,9) = 4.7, ¢(8,13) = 7.2, ¢(9,10) = 2.9, ¢(9,11) = 2,
c(9,13) = 3, ¢(10,11) = 7, ¢(10,12) = 6.5, ¢(10,13) = 4.3, ¢(11,13) = 5.2
c(12,13) = 6.7, ¢(12,14) = 8.3, ¢(13,14) = 5.3.

2 6 1012 14
1 7

RS

4 8 11

b

BapuauaT Ne17

6. HaiiTu MuHuMaIbHBII OCTOB, KpaTdailllinii myTh U3 BePIIMHbLI | B BEp-
muHy 14 1 Kakoe-HHOYIb MAKCUMAJIbHOE MMapocoveTanne JAHHOTO rpada, ec-
JIH Beca ero pebep pacmpejiesiennl ciaeayommm obpasom: ¢(1,2) =1, ¢(1,3) =

2, ¢(1,4) =1, ¢(1,6) = 4, ¢(2,3) = 2, ¢(2,5) =7, ¢(2,6) = 3, 0(2,8) = 5,
¢(3,4) = 6, (3,5) = T, ¢(3,7) = 3, c(3,8) = 4, ¢(4,5) = 5, ¢(4,6) = 5,
c(4,7) = 8, ¢(4,10) = 2, ¢(5,6) = 1, ¢(5,8) = 5, ¢(6,7) = 3, ¢(6,8) = 6,
¢(6,9) = 7, ¢(6,14) = 4, ¢(7,8) = 4, ¢(7,9) = 5, ¢(7,10) = 1, ¢(7,12) = 2,
c(8,9) = 3, ¢(8,11) = 3, ¢(8,12) = 6, ¢(9,10) = 5, ¢(9,11) = 4, ¢(9,12) = 7,
c(10,12) = 3, ¢(10,13) = 2, ¢(11,12) = 1, ¢(11,14) = 4, ¢(12,13) = 3,
c(12,14) = 2, ¢(13, 14) = 5.

1 4 7 10 13

2 ) 8 11 14
BapwuanT Nel8

001001001101010100010101 geTHOTO Beca.

6. HaiiTm MuHuMaIbHBIN OCTOB, KpaTJailinii MyTh W3 BEepPIINHBI 1 B Bep-
muHy 12 1 Kakoe-HUOY/Ih MaKCHMaJIbHOe MapocoveTanue JanHoro rpada, ec-
JIM Beca ero pebep pacnpeesiensl ciaeayonmm obpasom: ¢(1,2) =1, ¢(1,3) =
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41, ¢(1,4) = 0.5, ¢(1,5) = 3.2, ¢(2,3) = 9.5, ¢(2,5) = 2, ¢(2,6) = 5.2,
c(3,4) =6, ¢(3,6) = 2, ¢(4,5) = 5.3, ¢(4,7) = 4.5, ¢(5,6) = 1.8, ¢(5,9) = 4,
¢(6,7) = 3.1, ¢(6,8) = 3.2, ¢(6,10) = 4, ¢(7,8) = 1.8, ¢(7,10) = 5.8,
c(7,11) = 6.2, ¢(8,9) = 2, ¢(8,11) = 2.5, ¢(8,12) = 4, ¢(9,10) = 7.3,
c(9,11) = 8.1, ¢(9,12) = 9.7, ¢(10,11) = 1.3, ¢(10,12) = 7, ¢(11,12) = 2

BapwuanaT Ne19

6. HaiiTu MuHnMaIbHBII OCTOB, KpaTdaillinii myTh W3 BePIIMHbLI | B Bep-
muHy 15 u Kakoe-HHOY/h MaKCHMAJIbHOE MapocovyeTaHue JaHHOTO rpada,
ecaim Beca ero pebep pacmpefenens ciaeayommm obpazom: ¢(1,3) = 1.3,

c(1,4) = 2.5, ¢(1,5) = 3.1, c(2,4) = 6.2, ¢(2,5) = 5.3, ¢(3,4) = 6.1,
c(3,6) = 3.8, ¢(4,5) = 4.5, c¢(4,6) = 4.9, ¢(4,7) = 71 c(4,8) = 88
c(5,8) = 5.6, ¢(6,7) = 2.2, ¢(6,9) = 2.4, ¢(6,14) = 3, ¢(7,8) =
c(7,11) = 4, ¢(8,10) = 5.3, ¢(8,12) = 5.6, ¢(9,11) = 4. 1 ¢(9,13) = 44
¢(10,12) = 5, ¢(10,13) = 5.9, (11, 14) = 6, c(12,14) = 7.1, ¢(12, 15) = 4
c(13,14) = 5.5, ¢(13,15) = 2.7, ¢(14,15) = 6.

136911 14
44

2 5 10 12 15
Bapuauat N°20

6. HaiiTu MuHuMaIbHBII OCTOB, KpaTdailllinii myTh U3 BePIIMHbLI | B BEp-
muay 11 u Kakoe-HHOY/h MaKCHMaJbHOE MapocovyeTaHue JaHHOTO rpada,
ecaim Beca ero peGep pacupejefensl ciaeayommMm obpazom: ¢(1,2) = 2.5,
c(1,3) = 1.4, ¢(1,4) = 3.5, ¢(1,6) = 2.8, ¢(1,8) = 3.1, ¢(2,3) = 4.7,
c(2,4) = 5.3, ¢(2,6) = 6.8, ¢(3,4) = 1.8, ¢(3,5) = 3.5, ¢(3,6) = 2.9,
c(3,9) = 1.1, ¢(4,6) = 6.8, c(4,7) = 6.4, ¢(5,6) = 7.2, ¢(5,7) = 2.2, ¢(5,8) =
7.7, ¢(5,10) = 4, ¢(6,8) = 6.2, ¢(6,10) = 5, ¢(7,9) = 5.5, ¢(7,10) = 4.5,
c(8,9) =8, ¢(8,10) = 2.7, ¢(9,10) =9, ¢(9,11) = 8.1, ¢(10,11) = 1.

1 3 D 7 10
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